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§74

Svar på motion angående tydligt ställningstagande mot 
återvändande IS-terrorister 
(2019 KS0269)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att avslå motionen.

Beskrivning av ärendet
Stina Isaksson (SD) och Bo Brandt (SD) har lämnat in en motion där de föreslår 
kommunfullmäktige att besluta:
• Att Hylte kommuns politiker tar ställning till om det är fel att lagstiftningen nekar svårt 
sjuka barn som behöver tillsyn dygnet runt och andningshjälp assistans, tvinga svårt sjuka 
människor ut i arbete, samtidigt som en förlegad lagstiftning ger återvändande terrorister 
rätten att komma tillbaka till vårt samhälle och rätten till att ta del av vårt generösa 
välfärdssystem och bidrag.
• Att Hylte kommun aktivt ska arbeta för att grundlagsstiftningen ändras så att den motsvarar 
folkviljans rättsuppfattning om vad som är rätt och fel.

Kommunledningskontoret har tagit fram ett förslag på svar på motionen.

Handlingar i ärendet
 §54 KSAU Svar på motion angående tydligt ställningstagande mot återvändande IS-

terrorister
 Tjänsteskrivelse - Svar på remiss, ställningstagande återvändande IS-terrorister
 Ärendebeskrivning - Svar på motion angående tydligt ställningstagande mot 

återvändande IS-terrorister
 Motion angående tydligt ställningstagande mot återvändande IS-terrorister
 §183 KSAU Motion angående tydligt ställningstagande mot återvändande IS-

terrorister - på remiss
 Tjänsteskrivelse: Motion ställningstagande mot återvändade IS-terroriter - på remiss
 §76 KF Inkomna motioner

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att avslå motionen.
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Yrkande
Tommy Edenholm (KV) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut. 
Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen. 
 

Beslutsgång
Ordförande ställer arbetsutskottet förslag  till beslut mot Stina Isakssons yrkande. Ordförande 
finner att kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut.  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns:
Den som röstar enligt arbetsutskottets förslag till beslut röstar JA.
Den som röstar enligt Stina Isakssons yrkande röstar NEJ.
 
Resultat
Med röstsiffrorna 8 JA-röster, 2 NEJ-röster och en som avstod från att rösta finner ordförande 
att kommunstyrelsen har beslutat enligt arbetsutskottets förslag till beslut. 
Omröstningsresultat finns som bilaga till protokollet.
 

Reservation
Stina Isaksson (SD) och Johnny Winther (SD) reserverar sig till förmån till Stina Isakssons 
yrkande.  
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Omröstningslista: §74
Ärende: Svar på motion angående tydligt ställningstagande mot återvändande IS-terrorister,  2019 
KS0269

Omröstningslista(or)
Ska motionen avslås?

Ledamot Ja Nej Avstår
Anna Roos (C), 2:e vice ordförande X
Stina Isaksson (SD), ledamot X
Tommy Edenholm (KV), 1:e vice ordförande X
Krister Mattsson (S), ledamot X
Lisa Mogren (V), ledamot X
Håkan Bengtsson (C), ledamot X
Hanna Kjellin (S), ledamot X
Johnny Winther (SD), ledamot X
Malin Thydén-Kärrman (S), ersättare X
Rolf Näslund (M), ersättare X
Fredrik Engberg (L), ersättare X
Resultat 8 2 1
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